
Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 1 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

7              FUEHRUNGSBUCHSE FUER EINLASS - 1 Stück 150,00 €

8              EINLASSVENTIL KPL.            1 Stück 105,00 €

11             VENTILFEDERTELLER             1 Stück 22,00 €

12             VENTILFEDER 40 X105 X 1,5     1 Stück 12,00 €

20             ZUENDKERZENGEHAEUSE           1 Stück 92,00 €

21             ZUENDKERZE                    1 Stück 38,00 €

22             SPANNMUTTER                   1 Stück 15,00 €

23             DICHTUNG                      1 Stück 4,50 €

24             KABEL (REPARATURTEIL)         1 Stück 25,00 €

28             SECHSKANTSCHRAUBE             1 Stück 17,00 €

38             ISOLIERPLATTE                 1 Stück 130,00 €

41             SCHRAUBE KONISCH              1 Stück 18,00 €

42             VIERKANTSCHRAUBE              1 Stück 14,00 €

43             HOLZHANDGRIFF                 1 Stück 19,00 €

44             SCHEIBE 10,5X 20 X 1          1 Stück 3,50 €

45             RUNDMUTTER                    1 Stück 11,00 €

77             KOLBENRING                    1 Stück 49,00 €

79             KOLBENFEDER                   1 Stück 105,00 €

81             MUTTER,KONISCH                1 Stück 4,50 €

83             KOLBENRING (REPARATURTEIL)    1 Stück 49,00 €

100            BUCHSE FUER MITTELROHR        1 Stück 42,00 €

132            KLEMMRING 2-TEILIG            1 Stück 34,00 €

135            FEDER                         1 Stück 30,00 €

239            GUMMIRING                     1 Stück 24,00 €

240            GUMMIRING                     1 Stück 42,00 €

286            KUNSTSTOFF-PLATTE             1 Stück 100,00 €

342            BUCHSE FUER MITTELROHR (REPARA 1 Stück 37,00 €

352            VENTILSCHEIBE                 1 Stück 23,00 €

363            GUMMISCHEIBE                  1 Stück 4,50 €

10313          DECKEL                        1 Stück 92,00 €

10314          SCHEIBE AD=60, ID=12,5        1 Stück 7,50 €

10382          KEILRIEMENSCHEIBE             1 Stück 125,00 €

10428          ZYLINDERSCHRAUBE M12X30       1 Stück 8,50 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 2 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

11398          BOLZEN                        1 Stück 28,00 €

11508          FLACHLAGER                    1 Stück 85,00 €

11684          BUCHSE                        1 Stück 13,00 €

16006          KRAFTSTOFF-ABSTELLSPINDEL     1 Stück 240,00 €

16007          SPINDEL                       1 Stück 87,00 €

16008          BODEN                         1 Stück 23,00 €

16010          FILTER                        1 Stück 28,00 €

16011          MISCHVENTIL                   1 Stück 210,00 €

16013          VENTILKEGEL                   1 Stück 93,00 €

16014          DRUCKFEDER 18 X 40 X 0,8      1 Stück 7,00 €

16021          SCHEIBE                       1 Stück 14,00 €

16029          PUFFER                        1 Stück 57,00 €

16036          UNTERLEGBLECH                 1 Stück 5,00 €

16039          HANDGRIFF                     1 Stück 105,00 €

16041          SECHSKANTMUTTER M16X1,5       1 Stück 3,50 €

16044          SECHSKANTSCHRAUBE M 8X0,75X 58 1 Stück 7,00 €

16046          GEHAEUSEDECKEL                1 Stück 330,00 €

16049          RUECKHOLFEDER                 1 Stück 65,00 €

16057          KESSELBODEN                   1 Stück 78,00 €

16059          AUFSCHLAGRING                 1 Stück 50,00 €

16060          SILENTBLOC                    1 Stück 105,00 €

16064          GESTRICK 0,28x100BREITx500LANG 1 Stück 7,50 €

16073          DICHTUNG                      1 Stück 1,30 €

16081          ABDECKUNG                     1 Stück 52,00 €

16122          PFAHLGEHAEUSE                 1 Stück 625,00 €

20823          DECKEL                        1 Stück 240,00 €

20825          DECKEL KPL.                   1 Stück 110,00 €

20833          ZAHNRAD KPL.                  1 Stück 93,00 €

20840          ZAHNSTANGE                    1 Stück 93,00 €

20842          ZAHNRAD                       1 Stück 120,00 €

20846          DECKEL KPL.                   1 Stück 92,00 €

20851          BUCHSE                        1 Stück 22,00 €

20853          BUCHSE                        1 Stück 93,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 3 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

20855          SPANNROLLE KPL.               1 Stück 73,00 €

20867          BOLZEN                        1 Stück 84,00 €

20876          FEDERFUEHRUNG                 1 Stück 62,00 €

20877          DREHFEDER                     1 Stück 42,00 €

20880          ZAHNSTANGENGETRIEBE KPL.      1 Stück 870,00 €

20881          GEHAEUSE KPL.                 1 Stück 280,00 €

20882          DECKEL KPL.                   1 Stück 200,00 €

20886          FLANSCH KPL.                  1 Stück 300,00 €

20891          ANTRIEBSWELLE                 1 Stück 740,00 €

20893          SCHEIBE                       1 Stück 20,00 €

20895          ZAHNRAD                       1 Stück 325,00 €

20896          BUCHSE                        1 Stück 55,00 €

20921          SCHEIBE                       1 Stück 12,00 €

22243          UNWUCHT KPL.                  1 Stück 49,00 €

22324          HUELSE KPL.                   1 Stück 62,00 €

22327          VERSCHLUSSKAPPE               1 Stück 45,00 €

22610          HEBEL KPL.                    1 Stück 160,00 €

22642          BUCHSE                        1 Stück 34,00 €

23331          VERSCHLUSS-SCHRAUBE(SPRITZGUSS 1 Stück 8,50 €

23616          AUFSCHLAGRING                 1 Stück 115,00 €

23714          GUMMIDAEMPFER                 1 Stück 12,00 €

23961          PRESSTEIL RIEMENSCHUTZ        1 Stück 230,00 €

24441          PRESSTEIL RIEMENSCHUTZ PUR KOM 1 Stück 230,00 €

24442          PRESSTEIL RIEMENSCHUTZ PUR KOM 1 Stück 230,00 €

24448          PRESSTEIL RIEMENSCHUTZ PUR KOM 1 Stück 230,00 €

24459          PRESSTEIL RIEMENSCHUTZ        1 Stück 105,00 €

39018          STOPFEN                       1 Stück 6,00 €

40556          DISTANZBUCHSE                 1 Stück 29,00 €

40634          DICHTUNG                      1 Stück 32,00 €

40641          DICHTUNG                      1 Stück 18,00 €

40644          RUNDLAGER                     1 Stück 78,00 €

40650          BUCHSE                        1 Stück 165,00 €

40652          FLANSCH                       1 Stück 150,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 4 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

40654          FLANSCH                       1 Stück 130,00 €

40658          BUCHSE                        1 Stück 94,00 €

40662          HEBEL                         1 Stück 210,00 €

40664          HEBEL                         1 Stück 210,00 €

40668          WELLE                         1 Stück 170,00 €

40669          KETTENSPANNER KPL.            1 Stück 520,00 €

40677          BOLZEN                        1 Stück 10,00 €

40684          DRUCKFEDER                    1 Stück 10,00 €

40717          BERUHIGUNGSSCHIENE            1 Stück 235,00 €

40721          HALTER FUER BETAETIGUNGSZUG   1 Stück 48,00 €

40725          DECKEL                        1 Stück 92,00 €

40853          REDUZIERSTUTZEN               1 Stück 32,00 €

40862          DISTANZRING                   1 Stück 9,50 €

41223          KETTENSPANNER KPL.            1 Stück 400,00 €

41228          BUCHSE                        1 Stück 12,00 €

41229          NUTMUTTER                     1 Stück 12,00 €

41250          RIEMENSCHUTZ KPL.             1 Stück 250,00 €

41609          BLATTFEDER                    1 Stück 12,00 €

44893          STEHBOLZEN                    1 Stück 47,00 €

44894          STEHBOLZEN                    1 Stück 47,00 €

45059          BETAETIGUNGSGELENK            1 Stück 92,00 €

45160          BOLZEN                        1 Stück 14,00 €

47213          GLEITSCHUH KPL.               1 Stück 195,00 €

47382          GLEITRING                     1 Stück 17,00 €

47441          GLEITRING                     1 Stück 94,00 €

49057          BUCHSE                        1 Stück 12,00 €

49058          HUELSE                        1 Stück 17,00 €

49071          ZUGFEDER KPL.                 1 Stück 99,00 €

49115          ANLAUFSCHEIBE                 1 Stück 11,00 €

60470          DRUCKSTUECK                   1 Stück 10,00 €

60471          FEDERFUEHRUNGSMUTTER          1 Stück 70,00 €

60472          SCHEIBE AD=45, ID=21,         1 Stück 7,00 €

62514          SCHEIBE                       1 Stück 15,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 5 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

63631          BUCHSE KPL.                   1 Stück 105,00 €

90001          SPANNSTIFT 3 X 14DIN 1481     1 Stück 1,20 €

90002          DICHTRING A 18X22DIN 7603-CU  1 Stück 1,20 €

90028          SICHERUNGSMUTTER W193 10.9 M10 1 Stück 1,20 €

90032          SECHSKANTMUTTER R 3/8" DIN 934 1 Stück 1,90 €

90061          SCHEIBE  13 DIN 125-ST-A2E    1 Stück 1,20 €

90063          SCHEIBE   6,4 DIN 125-ST-A2E  1 Stück 1,20 €

90091          SECHSKANTMUTTER M 24 DIN 934-8 1 Stück 1,90 €

90099          ZYLINDERSTIFT DIN 7- 6M6X 10  1 Stück 1,20 €

90101          SECHSKANTMUTTER M 12 DIN 934-8 1 Stück 1,20 €

90140          SPANNSTIFT 8 X 28DIN 1481     1 Stück 1,20 €

90153          SPANNSTIFT 5 X 32DIN 1481     1 Stück 1,20 €

90157          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 35    1 Stück 1,20 €

90161          SPANNSTIFT DIN 1481 4X20      1 Stück 1,20 €

90169          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 40    1 Stück 1,20 €

90221          SICHERUNGSRING DIN 471-30X1,5 1 Stück 1,20 €

90224          ZYLINDERSCHRAUBE M 8x 16      1 Stück 1,20 €

90231          SPANNSTIFT 10 X 32 DIN 1481   1 Stück 1,20 €

90233          SECHSKANTSCHRAUBE M  8x 25    1 Stück 1,20 €

90243          ZYLINDERSCHRAUBE M 8x 50      1 Stück 1,20 €

90267          SECHSKANTMUTTER M 16 DIN 934-8 1 Stück 1,20 €

90273          SICHERUNGSRING DIN 471-40X1,75 1 Stück 1,90 €

90278          SECHSKANTSCHRAUBE M 16x 35    1 Stück 1,20 €

90279          SECHSKANTSCHRAUBE M  6x 10    1 Stück 1,20 €

90285          SPANNSTIFT 6 X 45DIN 1481     1 Stück 1,20 €

90296          ZYLINDERSCHRAUBE M 5x 16      1 Stück 1,20 €

90305          SICHERUNGSMUTTER W193 10.9 M6 1 Stück 1,20 €

90345          SECHSKANTMUTTER M  6 DIN 934-8 1 Stück 1,20 €

90347          ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 20      1 Stück 1,20 €

90360          SECHSKANTSCHRAUBE M 16x 50    1 Stück 1,30 €

90370          SICHERUNGSMUTTER W193 M12-10.9 1 Stück 1,30 €

90389          SPANNSTIFT 8 X 20DIN 1481     1 Stück 1,20 €

90455          ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 25      1 Stück 1,20 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 6 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

90456          SECHSKANTSCHRAUBE M 16x 30    1 Stück 1,20 €

90457          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 25    1 Stück 1,20 €

90461          SECHSKANTSCHRAUBE M  8x 20    1 Stück 1,20 €

90484          KUNSTSTOFFGRIFF DWN 252       1 Stück 2,50 €

90543          SICHERUNGSRING DIN 471-28X1,5 1 Stück 1,30 €

90555          SICHERUNGSRING DIN 471-35X1,5 1 Stück 1,20 €

90564          SICHERUNGSRING DIN 471-20X1,2 1 Stück 1,20 €

90570          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 16    1 Stück 1,20 €

90573          SCHEIBE  17 DIN 125-ST-A2E    1 Stück 0,90 €

90590          ZYLINDERSTIFT DIN 7 8 M6X 28  1 Stück 1,20 €

90608          SCHENKELFEDER 1 204 651 000DWN 1 Stück 4,50 €

90609          SCHENKELRUECKZUGFEDER 12099998 1 Stück 1,60 €

90611          FEDER 1 209 999 866           1 Stück 1,20 €

90612          KONDENSATOR 1 209 999 874     1 Stück 12,00 €

90627          RUNDDICHTRING  FP85    10X 3  1 Stück 1,30 €

90725          SECHSKANTSCHRAUBE M 12x120    1 Stück 1,60 €

90731          SECHSKANTSCHRAUBE M  5x 16    1 Stück 1,20 €

90735          SECHSKANTMUTTER M  5 DIN 934-8 1 Stück 1,20 €

90782          SECHSKANTSCHRAUBE M 12x 16    1 Stück 1,20 €

90883          SECHSKANTSCHRAUBE M 12x 90    1 Stück 1,60 €

90897          SECHSKANTMUTTER M 24 DIN 985-8 1 Stück 3,50 €

90905          SECHSKANTSCHRAUBE M  6x 20    1 Stück 1,20 €

90920          SECHSKANTSCHRAUBE M 12x 30    1 Stück 1,20 €

90963          SCHEIBE  19 DIN 125-ST-A2E    1 Stück 1,20 €

91034          ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 16      1 Stück 1,20 €

91035          ZYLINDERSCHRAUBE M16x 35      1 Stück 1,60 €

91042          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 45    1 Stück 1,20 €

91044          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 80    1 Stück 0,70 €

91054          SECHSKANTSCHRAUBE M  6x 16    1 Stück 1,20 €

91055          SECHSKANTSCHRAUBE M  6x 25    1 Stück 1,20 €

91077          SPANNSTIFT 8 X 32DIN 1481     1 Stück 1,20 €

91148          SECHSKANTSCHRAUBE M  4x 12    1 Stück 1,20 €

91160          ZYL.SCHRAUBE M8X20 8.8 A2E    1 Stück 1,20 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 7 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

91256          RUNDDICHTRING  NB78      12X 2 1 Stück 1,20 €

91274          RUNDDICHTRING  NB78      40X3 1 Stück 1,20 €

91322          RUNDDICHTRING  NB78      44X 3 1 Stück 1,20 €

91337          RUNDDICHTRING NB70 25,0X2,5 BD 1 Stück 1,20 €

91395          ZYLINDERSCHRAUBE M12x 30      1 Stück 1,20 €

91403          SECHSKANTMUTTER M 16 DIN 936- 1 Stück 1,20 €

91417          DICHTRING A 12 X 15,5DIN 7603- 1 Stück 1,20 €

91444          SPANNSTIFT 3 X 20DIN 1481     1 Stück 1,20 €

91460          VERSCHLUSS-SCHRAUBE DIN 910   1 Stück 4,00 €

91812          RUNDDICHTRING NB78 105X3,5    1 Stück 1,30 €

91840          RUNDDICHTRING  NB78    18X3,5 1 Stück 1,20 €

91873          SICHERUNGSSCHEIBE 12 DWN 211  1 Stück 1,30 €

91879          SECHSKANTSCHRAUBE M  6x 35    1 Stück 1,20 €

91989          SCHEIBE  13 DIN9021-VZ        1 Stück 1,20 €

92040          ZYLINDERSCHRAUBE M16x 25      1 Stück 3,50 €

92060          SCHMALKEILRIEMEN SPA 1207 LW  1 Stück 33,00 €

92076          DREHZAHLHEBEL DWN 242         1 Stück 85,00 €

92144          SICHERUNGSSCHEIBE  8 DWN 211  1 Stück 1,20 €

92264          ZYLINDERSCHRAUBE M10x 50      1 Stück 1,20 €

92292          DICHTRING A 48X55DIN 7603-CU  1 Stück 5,00 €

92332          STELLSCHRAUBE DWN 283         1 Stück 3,50 €

92542          SICHERUNGSRING DIN 472-90X3   1 Stück 3,50 €

92560          SECHSKANTSCHRAUBE M  8x 90    1 Stück 1,20 €

92660          SCHEIBE  17 DIN 7349-ST-A2E   1 Stück 1,30 €

92767          KUGEL 10,000MM III DIN 5401   1 Stück 2,50 €

92777          SECHSKANTSCHRAUBE M  8x 45    1 Stück 1,20 €

92830          RUNDDICHTRING FP85 27X 3DWN 74 1 Stück 1,30 €

92831          STUETZSCHEIBE S 56X72DIN 988  1 Stück 3,50 €

92832          SICHERUNGSMUTTER A2E VM18X1,5 1 Stück 1,90 €

92837          DICHTRING A 6,5X 9,5DIN 7603-C 1 Stück 1,20 €

92919          SICHERUNGSRING DIN 472-62X2   1 Stück 1,90 €

92957          WELLENDICHTRING AS 35X 56X10  1 Stück 8,50 €

92978          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x130    1 Stück 1,60 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 8 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

92996          RUNDDICHTRING  NB78    35X 2,5 1 Stück 1,20 €

93055          VERSCHLUSS-SCHRAUBE DIN 908   1 Stück 3,00 €

93158          FLANSCHKEGEL F 1.07009.005 DWN 1 Stück 63,00 €

93242          SICHERUNGSRING DIN 471-45X1,75 1 Stück 1,90 €

93294          ZYLINDERSCHRAUBE M 8x 55      1 Stück 1,20 €

93307          SPANNSTIFT 8 X 16DIN 1481     1 Stück 1,20 €

93313          SCHMALKEILRIEMEN XPA-882 LW   1 Stück 22,00 €

93380          DREHZAHLHEBEL H21.53-1CDWN 242 1 Stück 54,00 €

93413          SICHERUNGSSCHRAUBE M 8X25 W158 1 Stück 1,20 €

93414          SICHERUNGSSCHRAUBE M10X30 W158 1 Stück 1,30 €

93484          SICHERUNGSSCHR.10.9 W158.12 M1 1 Stück 3,00 €

93524          RUNDDICHTRING  NB78      85X 3 1 Stück 1,20 €

93675          RUNDLAGER 40 DWN 234/2.15     1 Stück 19,00 €

93679          RUNDDICHTRING 69,45X3,53      1 Stück 3,50 €

93694          TOLERANZRING 0810-100-01 DWN 2 1 Stück 10,00 €

93736          SICHERUNGSSCHEIBE BRUENIERT HS 1 Stück 3,00 €

93913          VERSCHLUSS-SCHRAUBE DIN 908-R 1 Stück 15,00 €

93916          SCHMALKEILRIEMEN SPA 957 LW   1 Stück 27,00 €

93917          TROCKENBUCHSE 2030 DUDWN 336  1 Stück 7,00 €

94085          SICHERUNGSSCHEIBE HS 12  A2E  1 Stück 1,90 €

94149          ZYLINDERSCHRAUBE M 8x 45      1 Stück 1,20 €

94178          SICHERUNGSSCHEIBE BRUENIERT HS 1 Stück 1,60 €

94296          SCHELLENHAELFTE 320DWN 437/ 1 1 Stück 3,50 €

94420          SCHEIBE  13 DIN7349-ST-A2E    1 Stück 1,20 €

94476          ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 45      1 Stück 1,20 €

94553          ZYL.-ROLLENLAGER NJ308 E-TN-C3 1 Stück 105,00 €

94581          WELLENDICHTRING 95X120X12     1 Stück 82,00 €

94584          RILLENKUGELLAGER   6307-MA-C3 1 Stück 94,00 €

94585          SICHERUNGSRING DIN 471-90X3   1 Stück 4,50 €

94586          SCHEIBE  14 DIN 470-ST-PHR    1 Stück 1,20 €

94588          FILTERSTOPFEN SIKA-B20 6X8-III 1 Stück 3,00 €

94590          SECHSKANTPASS-SCHRAUBE M12X70 1 Stück 9,50 €

94592          NADELHUELSE HK 3026           1 Stück 13,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 9 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

94595          ZYLINDERSTIFT DIN6325 4 M6X 16 1 Stück 1,20 €

94661          GRUNDPLATTE KPL. 1 209 999 890 1 Stück 250,00 €

94665          KABEL 1 204 447 012           1 Stück 20,00 €

94668          KONDENSATORTRAEGER KPL.       1 Stück 28,00 €

94670          STOSSDAEMPFER 1 209 999 854   1 Stück 20,00 €

94671          TELLERFEDER 1 200 550 001DWN 5 1 Stück 1,30 €

94672          AUSGLEICHSCHEIBE 0,2D.1 200 10 1 Stück 1,20 €

94673          AUSGLEICHSCHEIBE 0,5D.1 200 10 1 Stück 1,30 €

94674          AUSGLEICHSCHEIBE 0,1D.1 200 10 1 Stück 1,60 €

94678          Kontaktklötzchen kpl.         1 Stück 5 3,00 €

94679          KONTAKTSCHRAUBE 1 203 142 013 1 Stück 5,00 €

94680          UNTERBRECHERHEBEL VOLLST.     1 Stück 49,00 €

94681          ZYLINDERSCHRAUBE M 3,5x  8    1 Stück 1,20 €

94683          SCHEIBE   3,7 DIN 433-ST-A2E  1 Stück 1,20 €

94686          NOCKEN 1 209 999 852DWN 58/ 1 1 Stück 82,00 €

94688          ANTRIEBSHEBEL KPL. 1 209 999 8 1 Stück 190,00 €

94698          STROMABNEHMER KPL. 1 209 999 8 1 Stück 72,00 €

94702          SECHSKANTSCHRAUBE M  4,5x 14  1 Stück 2,50 €

94703          SICHERUNGSBLECH 1 201 034 012D 1 Stück 1,20 €

94704          SICHERUNGSHEBEL KPL.1 209 999 1 Stück 17,00 €

94707          SCHEIBE   5,3 DIN 433-ST-A2E  1 Stück 1,20 €

94722          SICHERUNGSMUTTER W193-10.9 M16 1 Stück 3,00 €

94734          SECHSKANTMUTTER M 8  DIN 934-8 1 Stück 1,20 €

94735          SCHEIBE   8,4 DIN7349-ST-A2E  1 Stück 1,20 €

94787          RILLENKUGELLAGER   6012-C3 E  1 Stück 60,00 €

94794          FALTENBALG DWN 386            1 Stück 39,00 €

94795          DICHTUNG                      1 Stück 6,00 €

94806          SCHEIBE   5,3 DIN 125-ST-A2E  1 Stück 1,20 €

94870          SECHSKANTMUTTER M 4 DIN 934-8 1 Stück 1,20 €

94901          SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 20    1 Stück 1,20 €

94903          SCHEIBE  10,5  DIN 125-ST-A2E 1 Stück 1,20 €

94909          UMSCHALTZUG                   1 Stück 240,00 €

94981          WELLENDICHTRING AS 55X80X10   1 Stück 45,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 10 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

94990          SCHEIBE   8,4  DIN 125-ST-A2E 1 Stück 1,20 €

95010          BELAGBUEGEL  DWN 246/1        1 Stück 29,00 €

95011          ZUGFEDER  DWWN 246/1          1 Stück 5,00 €

95012          RILLENKUGELLAGER   6206-Z     1 Stück 13,00 €

95013          NILOS-RING 6206 ZAVDWN 15     1 Stück 4,50 €

95014          BELAGBUEGEL  DWN 246/2        1 Stück 24,00 €

95015          RILLENKUGELLAGER   6008-2Z    1 Stück 19,00 €

95016          NILOS-RING 6008 ZAVDWN 15     1 Stück 5,00 €

95021          ZUGFEDER  DWN 246             1 Stück 5,00 €

95089          TROCKENBUCHSE DWN 336         1 Stück 3,00 €

95092          FLIEHGEWICHT DWN 246/1        1 Stück 63,00 €

95101          KLEMMSCHEIBE DWN 246/1        1 Stück 4,50 €

95179          TELLERFEDER 16X8,2X0,7 SCHW.  1 Stück 1,20 €

95294          SCHEIBE   4,3 DIN 433-ST-A2E  1 Stück 1,20 €

95538          STIFTSCHRAUBE DIN 835 M10X25 - 1 Stück 1,20 €

95600          ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 40      1 Stück 1,20 €

95609          FLIEHGEWICHT  DWN 246/2       1 Stück 30,00 €

95610          ZUGFEDER  DWN 246/2           1 Stück 4,50 €

95672          SPRENGRING  DWN 246/2         1 Stück 4,50 €

95674          SPRENGRING  SB 68  DWN 246/2  1 Stück 5,00 €

95675          STUETZSCHEIBE  DWN 246/2      1 Stück 4,50 €

95676          STUETZSCHEIBE  DWN246/2       1 Stück 6,00 €

95823          ZYLINDERSCHRAUBE M 5x  6      1 Stück 1,20 €

95824          DREHZAHLHEBEL   14ARAF.1 BK   1 Stück 33,00 €

96031          KLEMMSCHEIBE  DWN 246/2       1 Stück 4,50 €

96095          ZYLINDERSCHRAUBE M 8x110      1 Stück 1,60 €

96183          SPANNELEMENT 35X40 PSV 3001   1 Stück 13,00 €

96184          ZAHNRIEMEN 33OH-150 DWN 353   1 Stück 120,00 €

96185          TROCKENBUCHSE  DWN 336        1 Stück 5,00 €

96187          SICHERUNGSMUTTER W193 10.9 M8 1 Stück 1,20 €

96188          SICHERUNGSMUTTER DIN 980-8 VM 1 Stück 1,20 €

96189          SICHERUNGSMUTTER M 12 DIN 980 1 Stück 1,20 €

96190          SICHERUNGSMUTTER M16 VERZINKT 1 Stück 1,20 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 11 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

96194          ANLAUFSCHEIBE WC10DUDWN 335   1 Stück 3,50 €

96202          UMSCHALTZUG                   1 Stück 250,00 €

96275          TROCKENBUCHSE 1825 DU DWN 336 1 Stück 7,00 €

96311          ZUGFEDER  DWN 246             1 Stück 5,00 €

96383          FLUEGELMUTTER (SELBSTS.) M 8  1 Stück 6,00 €

96384          FLUEGELMUTTER DIN 315-M10-G-GT 1 Stück 1,30 €

96385          SICHERUNGSRING DIN 471 12X1   1 Stück 1,20 €

96386          SICHERUNGSRING DIN 471-16X1   1 Stück 1,20 €

96397          RILLENKUGELLAGER   6303       1 Stück 9,00 €

96418          DRUCKFEDER 22 X131 X 2DWN 725 1 Stück 10,00 €

96485          SCHELLENHAELFTE 112ADWN 437/ 1 1 Stück 2,50 €

96553          SECHSKANTSCHRAUBE M  6x 40    1 Stück 1,20 €

96578          SECHSKANTSCHRAUBE M  6x 30    1 Stück 1,20 €

96603          SCHLAUCHSCHELLE S 29/ 9ZY.DWN 1 Stück 5,50 €

96604          SCHLAUCHSCHELLE S 59/ 9ZY.DWN 1 Stück 6,00 €

96679          SCHMALKEILRIEMEN SPA-982LW    1 Stück 33,00 €

96687          ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 30      1 Stück 1,20 €

96688          ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 35      1 Stück 1,20 €

96812          KRAFTSTOFFILTER DWN 56        1 Stück 13,00 €

96867          TANKVERSCHLUSS M.GUMMIDICHTUNG 1 Stück 13,00 €

96955          GLUEHLAMPE IEC7004-14SOCK.BA9S 1 Stück 6,00 €

97039          TELLERFEDER B 40 GR2 DIN 2093 1 Stück 1,90 €

97151          SCHEIBE R11 DIN 440 -A2E      1 Stück 1,20 €

97215          SECHSKANTMUTTER BM 12 -DIN 439 1 Stück 1,20 €

97360          RUNDDICHTRING  NB78      14X 2 1 Stück 1,30 €

97539          SCHRAUBNIPPEL DWN 242/ 2      1 Stück 2,50 €

97648          SICHERUNGSRING DIN 471-38X1,75 1 Stück 1,20 €

97759          SECHSKANTSCHRAUBE M  8x100    1 Stück 1,30 €

97783          RILLENKUGELLAGER   6307-RS-C4 1 Stück 45,00 €

97991          ZUENDST.SCHALTER+2 SCHLUESSEL 1 Stück 110,00 €

98011          RUNDICHTRING WN 6-21    18X 2- 1 Stück 1,20 €

98144          ZYLINDERSCHRAUBE M16x 65      1 Stück 2,50 €

98217          ZUGFEDER  DWN 246/10          1 Stück 5,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 12 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

98416          SPANNSCHEIBE 13 - FST A2E     1 Stück 1,20 €

98550          STIFTSCHRAUBE M 6X 45DIN 939-5 1 Stück 1,20 €

98618          TANKVERSCHLUSS M.GUMMIDICHTUNG 1 Stück 8,50 €

98651          DREHZAHLHEBEL DWN 242/ 1      1 Stück 22,00 €

98704          RUNDLAGER 60 DWN 234/2.8      1 Stück 24,00 €

98745          RILLENKUGELLAGER   6206-2Z    1 Stück 13,00 €

98805          SECHSKANTMUTTER               1 Stück 3,50 €

99196          STELLSCHRAUBE DWN 283         1 Stück 5,00 €

99364          ZYLINDERSCHRAUBE M16x 30      1 Stück 2,50 €

99377          TOLERANZRING 0820-030-04      1 Stück 6,50 €

99661          ZYL.-ROLLENLAGER NJ208 ECP-C3 1 Stück 65,00 €

99662          INNENRING IR 30X 35X 16DWN 12/ 1 Stück 14,00 €

99663          WELLENDICHTRING 35X 52X 7     1 Stück 25,00 €

99664          STUETZSCHEIBE S 30X42X2,5 DIN 1 Stück 1,30 €

99665          PASSFEDER B 8X 7X20 DIN 6885  1 Stück 1,20 €

99670          GELENKLAGER GE 17DO-2RSDWN 308 1 Stück 44,00 €

99671          SPRENGRING SB 30   DWN 337    1 Stück 1,20 €

99672          BUCHSE SINT-B50 J20X26X20DIN 1 1 Stück 19,00 €

99674          NADELLAGER O.INNENR. NK 9/12TN 1 Stück 28,00 €

99675          RUNDLAGER 60 DWN 234/2.9      1 Stück 23,00 €

99676          ZAHNSCHEIBE ST30T5/20-2,D=16M7 1 Stück 44,00 €

99677          ZAHNSCH.ST30T5/32-0,D=30 M.NUT 1 Stück 69,00 €

99680          UMSCHALTZUG KPL. 16DWN 468/ 16 1 Stück 52,00 €

99685          BUCHSE SINT-B50 V16X22X12DIN 1 1 Stück 5,00 €

99687          GASFEDER                      1 Stück 28,00 €

99691          RUNDPUFFER 50DWN 234/ 3       1 Stück 27,00 €

99693          KUGELKNOPF DIN 319-E32-FS (M8) 1 Stück 3,00 €

99714          SICHERUNGSRING DIN 471-17X1   1 Stück 1,20 €

99775          RILLENKUGELLAGER   6207-LLU   1 Stück 22,00 €

99777          NADELLAGER NKI 55/35          1 Stück 120,00 €

99778          NADELLAGER O. INNENR. NK 45/20 1 Stück 48,00 €

99779          RILLENKUGELLAGER   6007-2RS/C3 1 Stück 35,00 €

99780          SPRENGRING SB 62DWN 337       1 Stück 1,20 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 13 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

99784          SEIL A 2 X 0,5DIN71987        1 Stück 3,50 €

99785          SEILHUELLE B 3 X 0,35MDIN71987 1 Stück 4,50 €

99880          WELLENDICHTRING A 17X 30X 7   1 Stück 13,00 €

99895          BELAGBUEGEL  DWN 246/15       1 Stück 27,00 €

99900          RUNDLAGER ( D = 75 )          1 Stück 44,00 €

99933          BELAGBUEGEL  DWN 246/17       1 Stück 24,00 €

99937          SICHERUNGSRING DIN 471-42X1,75 1 Stück 2,50 €

99993          RUNDLAGER 40 DWN 234          1 Stück 19,00 €

101303         KOLBENBOLZEN                  1 Stück 15,00 €

101315         EXZENTER                      1 Stück 270,00 €

101328         BUCHSE                        1 Stück 24,00 €

101960         ANSCHLAG MIT WELLE            1 Stück 55,00 €

103319         STEHBOLZEN                    1 Stück 115,00 €

104108         KEILRIEMENSCHEIBE             1 Stück 125,00 €

104111         VERSTELLRITZEL                1 Stück 215,00 €

104113         SCHALTHAUBE                   1 Stück 92,00 €

104125         SCHLITZBLECH                  1 Stück 27,00 €

104194         DICHTLEISTE                   1 Stück 110,00 €

105201         DICHTUNG                      1 Stück 20,00 €

105281         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 55,00 €

107905         DISTANZSTUECK                 1 Stück 23,00 €

109105         KEILRIEMENSCHEIBE             1 Stück 140,00 €

109199         BUEGELELEMENT                 1 Stück 45,00 €

109533         KURBELHALTER KPL.             1 Stück 77,00 €

111242         DECKEL MIT SOCKEL             1 Stück 65,00 €

111249         ABDECKPLATTE KPL.             1 Stück 92,00 €

112632         STUETZRING                    1 Stück 28,00 €

112651         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 130,00 €

112655         DREHZAHLZUG                   1 Stück 37,00 €

112665         DREHZAHLZUG                   1 Stück 37,00 €

112670         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 140,00 €

112671         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 140,00 €

112672         DREHZAHLZUG                   1 Stück 37,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 14 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

112676         DREHZAHLZUG                   1 Stück 37,00 €

112680         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 130,00 €

112681         DREHZAHLZUG                   1 Stück 37,00 €

112895         KEILRIEMENSCHEIBE             1 Stück 165,00 €

114866         BOLZEN                        1 Stück 24,00 €

114868         ZAHNSCHEIBE KPL.              1 Stück 125,00 €

115247         SCHALTPLATTE                  1 Stück 92,00 €

115249         SECHSKANTMUTTER M 8x1         1 Stück 20,00 €

116112         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 69,00 €

116122         DREHZAHLZUG                   1 Stück 25,00 €

117700         DISTANZSTUECK D=25XD=19X45-1LG 1 Stück 12,00 €

117731         DISTANZHUELSE  10X1,5X55LG.   1 Stück 11,00 €

119701         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 65,00 €

119775         SCHEIBE                       1 Stück 5,00 €

120708         BOLZEN                        1 Stück 30,00 €

120727         BOLZEN (M16x14)               1 Stück 5,00 €

120740         SCHALTHEBEL KPL.              1 Stück 180,00 €

120745         BOLZEN RD.10X30 LG.           1 Stück 5,00 €

120746         SCHALTHEBEL KPL.              1 Stück 195,00 €

120749         BOLZEN                        1 Stück 14,00 €

120777         LENKER                        1 Stück 180,00 €

121120         AUSPUFFTOPF                   1 Stück 200,00 €

121167         STUETZRING                    1 Stück 24,00 €

121391         PLATTE,LINKS                  1 Stück 74,00 €

121392         PLATTE,RECHTS                 1 Stück 74,00 €

121737         BOLZEN                        1 Stück 35,00 €

121738         SCHEIBE                       1 Stück 35,00 €

121739         BOLZEN KPL.                   1 Stück 37,00 €

123248         DECKEL MIT SOCKEL KPL.        1 Stück 180,00 €

124014         DECKEL KPL.                   1 Stück 48,00 €

124016         WINKELSPANNER                 1 Stück 25,00 €

124036         MOTORGRUNDPLATTE              1 Stück 175,00 €

124448         SCHRAUBNIPPEL                 1 Stück 24,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 15 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

126245         MOTORHALTER KPL.              1 Stück 57,00 €

126248         BUEGEL                        1 Stück 45,00 €

126249         BUEGEL                        1 Stück 45,00 €

126259         KURBELHALTER KPL.(FUER FARYMAN 1 Stück 50,00 €

126291         DISTANZROHR 20X2X72 LG.       1 Stück 13,00 €

126292         SCHEIBE                       1 Stück 6,00 €

126298         FLANSCHWELLE                  1 Stück 180,00 €

126782         STEHBOLZEN                    1 Stück 55,00 €

126783         STEHBOLZEN                    1 Stück 110,00 €

128000         FEDER                         1 Stück 9,00 €

128001         ABDECKUNG                     1 Stück 22,00 €

128021         DREHZAHLREGULIERUNG KPL.      1 Stück 72,00 €

128029         VENTILKEGEL                   1 Stück 105,00 €

128104         MOTORGRUNDPLATTE              1 Stück 130,00 €

128105         RIEMENSCHUTZPLATTE            1 Stück 39,00 €

128177         LENKERLAGER                   1 Stück 25,00 €

128180         ZUGANKER ( 640 mm lang )      1 Stück 83,00 €

129807         DICHTUNG                      1 Stück 23,00 €

129808         FEDERFUEHRUNG                 1 Stück 37,00 €

129815         HUELSE                        1 Stück 69,00 €

129844         LASCHE                        1 Stück 7,00 €

129845         LASCHE                        1 Stück 8,50 €

129846         BOLZEN                        1 Stück 6,00 €

132409         KETTENRAD                     1 Stück 105,00 €

132448         BUCHSE                        1 Stück 23,00 €

132482         ABDECKUNG GESCHWEISST         1 Stück 140,00 €

133313         HUELSE                        1 Stück 28,00 €

138408         SCHALTGRIFF                   1 Stück 50,00 €

138584         EXZENTER-SCHEIBE              1 Stück 17,00 €

138587         REDUZIERSTUTZEN KPL.          1 Stück 52,00 €

138588         VERSCHLUSSTOPFEN KPL.         1 Stück 22,00 €

141052         STAMPFFUSS KPL.               1 Stück 485,00 €

141073         BUCHSE                        1 Stück 125,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 16 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

141444         BUCHSE                        1 Stück 20,00 €

141824         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 5 3,00 €

141825         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 5 3,00 €

141829         KLEINTEILE - UND DICHTUNGSSATZ 1 Stück 62,00 €

141895         LENKER GESCHWEISST            1 Stück 240,00 €

142895         KOLBENFUEHRUNGSBAND           1 Stück 45,00 €

142896         ZENTRIERSCHEIBE               1 Stück 29,00 €

143330         UMLENKROLLE                   1 Stück 7,00 €

143335         ACHSBOLZEN                    1 Stück 24,00 €

143381         Umlenkrolle kpl.              1 Stück 9,50 €

143437         DISTANZHUELSE 17,2 X 4,5 X 29 1 Stück 20,00 €

143464         KEILRIEMENSCHEIBE             1 Stück 130,00 €

143477         SCHUTZABDECKUNG-DECKEL        1 Stück 23,00 €

143534         ACHSBOLZEN                    1 Stück 23,00 €

143558         GETRIEBEDECKEL                1 Stück 60,00 €

143567         UMSCHALTHEBEL                 1 Stück 375,00 €

143576         KEILRIEMENSCHEIBE             1 Stück 200,00 €

143579         KEILRIEMENSCHUTZ              1 Stück 120,00 €

143599         HUELSE                        1 Stück 4,50 €

145506         KEILRIEMENSCHUTZ              1 Stück 120,00 €

145513         ACHSBOLZEN                    1 Stück 52,00 €

145568         KETTENRAD  D 67-Z 23          1 Stück 57,00 €

148050         KUGELKNOPF D32X8              1 Stück 3,50 €

148128         KLEMMLEISTE,KURZ              1 Stück 25,00 €

148173         SCHEIBE                       1 Stück 12,00 €

148441         SCHEIBE                       1 Stück 12,00 €

148956         UNWUCHTWELLE                  1 Stück 215,00 €

148957         SCHEIBE                       1 Stück 24,00 €

149015         Schiebestück                  1 Stück 62,00 €

149024         Fliehgewicht                  1 Stück 58,00 €

149025         Keilriemenscheibe             1 Stück 160,00 €

149705         BUCHSE                        1 Stück 8,50 €

150608         Riemenschutz                  1 Stück 2 35,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 17 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

150653         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 4 9,00 €

151059         Kettenrad D67-Z17             1 Stück 145,00 €

151062         Umlenkrolle kpl.              1 Stück 110,00 €

151067         Be- und Entlüftungsventil kpl. 1 Stück 37,00 €

151092         Bolzen                        1 Stück 2 8,00 €

151223         Reduzierbuchse                1 Stück 3 0,00 €

151225         ANGETRIEBENE WELLE            1 Stück 245,00 €

151236         BUCHSE                        1 Stück 93,00 €

151269         Scheibe                       1 Stück 5,00 €

151276         SEILZUGBOLZEN                 1 Stück 35,00 €

151278         Dichtung                      1 Stück 19,00 €

151304         Dichtung  (f. Lagerdeckel)    1 Stück 5,50 €

151308         Bolzen                        1 Stück 4 4,00 €

151314         Dichtung  (f. Verstellblock)  1 Stück 7,00 €

151435         SPANNPLATTE KPL.              1 Stück 135,00 €

151523         Be- und Entlüftungsventil kpl. 1 Stück 29,00 €

151524         Dichtung                      1 Stück 19,00 €

151538         Flanschkegel  ( 1D41+43F)     1 Stück 170,00 €

151548         Dichtung                      1 Stück 12,00 €

151549         Drehzahlhebel,  kpl           1 Stück 3 3,00 €

151553         Dichtung                      1 Stück 20,00 €

151582         ZAHNRAD                       1 Stück 93,00 €

151597         Fixierplatte                  1 Stück 13,00 €

151598         Distanzbuchse                 1 Stück 1 2,00 €

151625         Dichtung                      1 Stück 10,00 €

151851         Zylinderstift                 1 Stück 24,00 €

151856         Dichtung  (f. Lagerdeckel)    1 Stück 9,00 €

151942         HANDGRIFF, KPL.               1 Stück 295,00 €

151953         Schutzdeckel                  1 Stück 1 05,00 €

151992         Keilriemenscheibe             1 Stück 110,00 €

152036         Drehzahlhebel,  kpl           1 Stück 3 7,00 €

152060         Schutzabdeckung (Gasgestänge) 1 Stück 5 7,00 €

152132         Riemenschutz (SVD24F)         1 Stück 2 20,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 18 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

152160         Riemenschutz kpl.             1 Stück 3 55,00 €

152172         KETTENSPANNER, KPL.           1 Stück 400,00 €

190123         ZUGFEDER  DWN 246/12          1 Stück 5,00 €

190409         VERSCHLUSSCHRAUBE M12X1,5     1 Stück 1,30 €

190499         ZUGFEDER  DWN 246/17          1 Stück 4,50 €

190624         STIFTSCHRAUBE M 10 X 70       1 Stück 3,00 €

190761         SCHMALKEILRIEMEN SPA-1007LW   1 Stück 33,00 €

190820         RUNDDICHTRING NB78 240X 3     1 Stück 4,50 €

190825         FILTERPATRONE DWN 435         1 Stück 43,00 €

191121         STELLSCHRAUBE DWN 283         1 Stück 3,50 €

191212         SCHLAUCHSCHELLE S 128/25SK.   1 Stück 15,00 €

191230         FALTENBALG 119X131X206 DWN 375 1 Stück 200,00 €

191232         SCHLAUCHSCHELLE S 140/25SK.   1 Stück 15,00 €

191259         ZYLINDERSCHRAUBE M 8x 65      1 Stück 1,60 €

191283         SCHRAUBNIPPEL DWN 242/ 2      1 Stück 1,90 €

191349         RUNDDICHTRING NB78 110X 5     1 Stück 2,50 €

191356         FLIEHGEWICHT  DWN 246/19      1 Stück 25,00 €

191357         BELAGBUEGEL  DWN246/33        1 Stück 22,00 €

191358         ZUGFEDER    DWN246/33         1 Stück 4,50 €

191399         FILTEREINSATZ DWN 56/ 50      1 Stück 25,00 €

191414         OELFILTER DWN 56/50           1 Stück 19,00 €

191416         EINWEGHAHN  DWN 734/5         1 Stück 33,00 €

191506         NADELLAGER O.INNENR. NK24/16  1 Stück 29,00 €

191563         VERSCHL.-STOPFEN VSTI  R3/8-ED 1 Stück 3,50 €

191626         ZUGFEDER  DWN246/4            1 Stück 5,00 €

191691         INNENRING IR 20X 24X 16       1 Stück 17,00 €

191694         SCHEIBE  10,5 DIN 433-ST50    1 Stück 1,20 €

191695         ENTLUEFTUNGSVENTIL DWN 747    1 Stück 28,00 €

191701         DRUCKFEDER IG=6,83 103 X203,5X 1 Stück 82,00 €

191702         DRUCKFEDER IG=8 103 X203,5 X11 1 Stück 82,00 €

191790         ROHRSCHELLE M.GUMMIPROFIL     1 Stück 7,00 €

191836         UMSCHALTZUG                   1 Stück 125,00 €

191838         DREHZAHLZUG                   1 Stück 82,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 19 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

191856         RUNDLAGER ( D=100 )           1 Stück 55,00 €

191890         WELLENDICHTRING 40X 80X10     1 Stück 32,00 €

191903         ZYLINDERSCHRAUBE M 6x 75      1 Stück 1,20 €

192101         SECHSKANTSCHRAUBE M 12x 60    1 Stück 2,50 €

192105         SPANNSCHEIBE 16DIN 6796       1 Stück 1,30 €

192123         KUNSTSTOFFGRIFF F854-10.2 KSZ 1 Stück 3,50 €

192124         DREHZAHLZUG DWN 468/23        1 Stück 90,00 €

192125         UMSCHALTZUG                   1 Stück 245,00 €

192182         SCHRAUBNIPPEL  DWN 242/2      1 Stück 2,50 €

192192         WEITHALSKANISTER 10 L  DWN717 1 Stück 82,00 €

192193         ECKVENTIL M.TUELLENANSCHLUSS  1 Stück 32,00 €

192300         SICHERUNGSRING DIN 471-24X1,2 1 Stück 1,20 €

192553         RUNDLAGER 75                  1 Stück 32,00 €

192608         KUGELKNOPF DIN 319 L50X20-FS  1 Stück 8,50 €

192609         FLACHRUNDSCHRAUBE M16x 50     1 Stück 3,50 €

192629         SICHERUNGSSCHRAUBE M16x25 W158 1 Stück 3,50 €

192647         DREHZAHLHEBEL                 1 Stück 215,00 €

192649         DREHZAHLZUG DWN 468/ 23       1 Stück 94,00 €

192650         DREHZAHLZUG                   1 Stück 94,00 €

192680         DREHZAHLZUG ( LITZE 1,93 M )  1 Stück 19,00 €

192681         DREHZAHLZUG ( LITZE 2,3 M )   1 Stück 19,00 €

192774         SCHMALKEILRIEMEN XPA-950 LW   1 Stück 33,00 €

192775         UMSCHALTZUG                   1 Stück 235,00 €

192806         KUGELKNOPF D=40 871-050-030   1 Stück 3,00 €

192845         TANKVERSCHLUSS   DWN 56/ 51   1 Stück 12,00 €

193019         UMSCHALTZUG                   1 Stück 250,00 €

193023         SICHERUNGSSCHR.W158.12 M12X45 1 Stück 1,90 €

193053         LUFTFILTEREINSATZ DWN 56/ 55  1 Stück 53,00 €

193120         ROHRSCHELLE M. GUMMIPROFIL    1 Stück 3,00 €

193158         SCHMALKEILRIEMEN SPA 925 LW   1 Stück 15,00 €

193301         FALTENBALG 028.245.002 DWN 468 1 Stück 4,50 €

193302         ZYLINDERSCHRAUBE M16x 30      1 Stück 1,60 €

193628         SCHMALKEILRIEMEN SPA-1032 LW  1 Stück 33,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 20 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

193699         SCHMALKEILRIEMEN SPA 1357LW   1 Stück 27,00 €

193700         SCHMALKEILRIEMEN XPA 1180 LW  1 Stück 30,00 €

193719         KARDANGELENKWELLE             1 Stück 745,00 €

193735         GEWINDESTIFT DIN913-45H M16X60 1 Stück 2,50 €

193772         SCHMALKEILRIEMEN SPA 1332 LW  1 Stück 30,00 €

193774         SCHMALKEILRIEMEN SPA 1557 LW  1 Stück 23,00 €

193776         SCHMALKEILRIEMEN XPA 1107 LW  1 Stück 32,00 €

193937         SECHSKANTMUTTER M. FLANSCH    1 Stück 1,20 €

193960         RUNDLAGER 75 DWN234/3.6       1 Stück 32,00 €

194207         GEWINDESTIFT DIN913-45H M12X25 1 Stück 1,90 €

194211         KLAPPDECKEL F.GEW.M22X1       1 Stück 77,00 €

194254         DECKEL                        1 Stück 18,00 €

194258         TROCKENLUFTFILTER             1 Stück 73,00 €

194268         RUNDLAGER 50x50               1 Stück 19,00 €

194269         GEWINDESTIFT DIN913-45H M10X35 1 Stück 1,90 €

194288         FEDERSTECKER B3 DWN 325-VERZIN 1 Stück 1,20 €

194289         SECHSKANTSCHRAUBE M 12x 50    1 Stück 1,20 €

194290         KRONENMUTTER DIN 979-M12-05   1 Stück 2,50 €

194650         SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 25    1 Stück 3,50 €

194663         SENKSCHRAUBE DIN7991 M12X80   1 Stück 2,50 €

194664         SENKSCHRAUBE DIN 7991 M12X100 1 Stück 3,50 €

194665         SENKSCHRAUBE DIN 7991 M8X45   1 Stück 1,20 €

194666         SICHERUNGSMUTTER WB53002-8-VZ 1 Stück 1,20 €

194748         SCHMALKEILRIEMEN SPA 1282 LW  1 Stück 22,00 €

194846         GEWINDESTIFT DIN913-45H M12X35 1 Stück 1,90 €

195206         SECHSKANTSCHRAUBE M  6x110    1 Stück 1,20 €

195211         SECHSKANTSCHRAUBE M 16x150    1 Stück 6,00 €

195256         SCHALTSCHLUESSEL K11 F.97991  1 Stück 18,00 €

195277         ZUGFEDER DWN246/6             1 Stück 5,00 €

195279         ZUGFEDER  DWN246/26           1 Stück 5,00 €

195288         ZUGFEDER  DWN246/21           1 Stück 4,50 €

195392         SCHALTSCHLUESSEL              1 Stück 9,50 €

195441         ZYLINDERSTIFT DIN7 10M6X32    1 Stück 1,60 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 21 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

195472         UMSCHALTHEBEL                 1 Stück 305,00 €

195476         Sicherungsschraube M10x25 W158 1 Stück 2,50 €

195477         SICHERUNGSSCHEIBE  8  DIN 6799 1 Stück 1,20 €

195496         KRAFTSTOFF-FILTER   KL13      1 Stück 4,50 €

195831         ANZEIGELEUCHTE ROT LADEK.     1 Stück 10,00 €

195860         SENKSCHRAUBE DIN 7991 M12X120- 1 Stück 5,00 €

195927         LUFTFILTER-EINSATZ DWN56/72   1 Stück 27,00 €

195974         FILTEREINSATZ  DWN56/80       1 Stück 29,00 €

195978         DRUCKFEDER(VERGASER)  DWN 56  1 Stück 4,00 €

196107         DRUCKFEDER IG=6.83 103X203,5X1 1 Stück 82,00 €

196521         LUFTFILTEREINSATZ DWN56/93    1 Stück 40,00 €

196667         FEDERELEMENT(LENKER) DR 45x100 1 Stück 415,00 €

196668         Umschalthebel                 1 Stück 320,00 €

196669         UMSCHALTZUG, LB=1850 MM       1 Stück 235,00 €

196874         ZUGFEDER  DWN246              1 Stück 4,50 €

196957         VERSCHLUSS-LAGER  DWN51/5     1 Stück 28,00 €

197304         BELAGBUEGEL   DWN 246/35      1 Stück 34,00 €

197307         ZUGFEDER     DWN 246/35       1 Stück 5,00 €

197318         ELASTOMER-FEDER 3232 CR       1 Stück 10,00 €

197322         SENKSCHRAUBE DIN 7991 M12X110 1 Stück 4,50 €

197325         LUFTFUEHRUNG F. FARYMANN 14D  1 Stück 20,00 €

197329         KRAFTSTOFFTANK PE-........    1 Stück 44,00 €

197364         SICHERUNGSSCHRAUBE M 8X16 B158 1 Stück 1,30 €

197365         SICHERUNGSSCHRAUBE M 8X40 B158 1 Stück 1,60 €

197370         SICHERUNGSSCHRAUBE M 8X20 B158 1 Stück 1,30 €

197382         WELLENDICHTRING 35X50X7       1 Stück 28,00 €

197383         PASS-SCHEIBE ST 35X45X1,5     1 Stück 1,60 €

197386         SICHERUNGSSCHRAUBE M 8X14 B158 1 Stück 1,20 €

197390         ZYL.-ROLLENLAGER NJ 307 ET C3 1 Stück 69,00 €

197407         RUNDLAGER 100X40-AUSF.B  QUAL. 1 Stück 55,00 €

197551         ZAHNRIEMEN 25 T5/750 DL MIT   1 Stück 105,00 €

197554         GUMMIELEMENT           DWN 114 1 Stück 15,00 €

197558         RUNDLAGER 150X55-AUSF.B-47 SHO 1 Stück 125,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 22 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

197559         ZYL.-ROLLENLAGER NJ 309 ET C3 1 Stück 100,00 €

198055         KAPPE            DWN 386      1 Stück 12,00 €

198056         VL-GELENK KOMPLETT            1 Stück 255,00 €

198058         ZAHNRIEMEN 32 T5/860 DL MIT   1 Stück 155,00 €

198069         TELLERFEDER 15X8,2X0,8 GR.1 DW 1 Stück 1,20 €

198093         RILLENKUGELLAGER   6206       1 Stück 15,00 €

198095         Umschaltzug                   1 Stück 2 10,00 €

198098         STUETZSCHEIBE S 35X45X3.5 ST D 1 Stück 3,50 €

198144         SECHSKANTSCHRAUBE M 12x 60    1 Stück 6,00 €

198149         PERMAGLIDE BUCHSE PAP 2525 P10 1 Stück 6,00 €

198150         INNENRING  IR 32x37x30        1 Stück 24,00 €

198162         Umschaltzug                   1 Stück 2 25,00 €

198170         STIFTSCHRAUBE M8X35           1 Stück 1,30 €

198211         RUNDDICHTRING     46,04 x 3,53 1 Stück 1,20 €

198212         SICHERUNGSSCHRAUBE M12X40 B251 1 Stück 3,50 €

198213         SICHERUNGSSCHRAUBE M 8X20 B251 1 Stück 2,50 €

198215         WELLENDICHTRING  A 45X60X 8   1 Stück 3,50 €

198217         SECHSKANTSCHRAUBE M 12x 70    1 Stück 3,50 €

198236         SCHEIBE  6.6 DIN 125- KST. 10. 1 Stück 1,20 €

198251         DREHZAHLZUG MIT HEBEL         1 Stück 270,00 €

198255         GASFEDER                      1 Stück 54,00 €

198257         BUCHSE                        1 Stück 9,00 €

198273         RUNDDICHTRING D45X1.5-NBR 80  1 Stück 1,60 €

198307         KOLBENDICHTUNG TYP 601-10X18X6 1 Stück 7,50 €

198308         PTFE-BZ FUEHRUNGSBAND 87-5,6X2 1 Stück 3,50 €

198421         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 4 8,00 €

198425         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 7 8,00 €

198438         Drehzahlzug                   1 Stück 11 0,00 €

198442         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 6 9,00 €

198481         ZYL.-ROLLENLAGER NUP 2205 ET  1 Stück 82,00 €

198560         DREHZAHLHEBEL 14AR1/25BK      1 Stück 33,00 €

198561         DREHZAHLZUG                   1 Stück 8,50 €

198576         SCHMALKEILRIEMEN  SPA 907 LW  1 Stück 29,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 23 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

198578         SCHMALKEILRIEMEN  XPA-957LW   1 Stück 18,00 €

198597         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 6 8,00 €

198709         SICHERUNGSRING DIN 471-30X2 FS 1 Stück 1,60 €

198710         FLIEHKRAFTKUPPLUNG            1 Stück 255,00 €

198711         SCHMALKEILRIEMEN  XPA-857LW   1 Stück 17,00 €

198725         SICHERUNGSSCHRAUBE M 8X35 B158 1 Stück 2,50 €

198738         Rundlager 75x40 Ausf.B SM-S42 1 Stück 44,00 €

198740         Fliehkraftkupplung Dw=157.5mm 1 Stück 495,00 €

198744         Satz Belagbügel mit Zugfedern 1 Satz 62 ,00 €

198745         SCHMALKEILRIEMEN SPZ-710 LW   1 Stück 13,00 €

198747         RUNDLAGER D60 x 45 - 40 SHORE 1 Stück 37,00 €

198754         Sicherungsschraube M10x16 B158 1 Stück 4,50 €

198758         Bügelelement  DWN 234/7       1 Stück 55,00 €

198768         SCHMALKEILRIEMEN  XPA-907-LW  1 Stück 18,00 €

198773         Sicherungsring DIN471 25X1,2  1 Stück 1,00 €

198774         Wellendichtring  AS 30X40X 7  1 Stück 9,50 €

198776         Rillenkugellager    626       1 Stück 5,00 €

198777         Sicherungsring DIN 471 6X0,7  1 Stück 4,50 €

198778         Sicherungsring DIN 472 19 X 1 1 Stück 1,20 €

198783         Dichtkantenring DKAZ 18x1,5   1 Stück 5,00 €

198787         Nutring  20x30x8 UG 1 WS 857  1 Stück 20,00 €

198788         Runddichtring 36,5X2,5-N-NBR70 1 Stück 1,20 €

198789         Runddichtring 20x3 -N-NBR70   1 Stück 1,20 €

198791         Sicherungsring DIN 471 26X1,2 1 Stück 1,00 €

198795         Runddichtring 31X2-N-NBR70    1 Stück 1,20 €

198796         Schnappstift D=10mm,M20x1,5   1 Stück 23,00 €

198797         SECHSKANTMUTTER M 20x1,5      1 Stück 3,00 €

198799         ZYL.-ROLLENLAGER NJ 207 ETC3  1 Stück 55,00 €

198875         Fliehkraftkupplung            1 Stück 215,00 €

198882         Schmalkeilriemen XPA-1157 Lw  1 Stück 33,00 €

198931         Fliehkraftkupplung            1 Stück 190,00 €

198980         Zylinderstift ISO8734 8m6x50 - 1 Stück 3,00 €

198987         Drehzahlzug                   1 Stück 37 ,00 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 24 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

199236         T-GRIFF                       1 Stück 22,00 €

199933         Ölfilter                      1 Stück 16,00 €

290127         Satz Belagbügel mit Zugfedern 1 Satz 62 ,00 €

290230         Satz Belagbügel mit Zugfedern 1 Satz 69 ,00 €

290235         RUNDLAGER 100 DWN 234/21      1 Stück 55,00 €

290243         Spannelement 25x30  RfN 8006  1 Stück 10,00 €

290245         Spannband für Verschlußlager  1 Stück 6,00 €

290248         Rundlager 30x28 Form D-55Shore 1 Stück 19,00 €

290261         SECHSKANTSCHRAUBE M 10x 60    1 Stück 1,90 €

290265         Umschaltzug  DN 468/46        1 Stück 2 50,00 €

290274         Quad-Ring QRAR04220-N7004     1 Stück 4,00 €

290277         Dichtring 35x45x7 BA-72NBR902 1 Stück 12,00 €

290279         SCHMALKEILRIEMEN - SPA 1232 Lw 1 Stück 33,00 €

290280         UMSCHALTZUG                   1 Stück 235,00 €

290285         Sechskantschraube M 12x 80    1 Stück 5,00 €

290287         Handgriff M10 - 74299999      1 Stück 12,00 €

290296         Drehzahlzug                   1 Stück 11 5,00 €

290299         Luftfiltereinsatz             1 Stück 5 3,00 €

290302         Rundlager 40x30 Form B-40Shore 1 Stück 9,50 €

290309         Rundlager 100x75 Ausf. B-SMS42 1 Stück 55,00 €

290311         DREHZAHLHEBEL                 1 Stück 92,00 €

290313         Drehzahlzug  AX64+PX64        1 Stück 60 ,00 €

290314         Drehzahlzug AX62+PX62         1 Stück 60 ,00 €

290315         Drehzahlzug / AX7+PX7D        1 Stück 60 ,00 €

290316         Drehzahlzug                   1 Stück 83 ,00 €

290319         DUPLEX ROLLENKETTE 3/8X7/32   1 Stück 160,00 €

290322         Rohrschelle m. Gummiprofil    1 Stück 12,00 €

290323         SCHMALKEILRIEMEN SPA-1060 LW  1 Stück 33,00 €

290342         Drehzahlzug 570/400 (PX/AX62) 1 Stück 20 ,00 €

290343         Drehzahlzug 730/600 (PX/AX7D) 1 Stück 20 ,00 €

290344         Drehzahlzug 830/700 (PX/AX64) 1 Stück 20 ,00 €

290345         DREHZAHLHEBEL 16 LF2 .1bk     1 Stück 27,00 €

290347         Zahnstange 1466.7             1 Stück 3,50 €



Gültigkeit: 22.09.2022  Delko Ersatzteilpreisliste Se ite: 25 von 25

Ident-Nr.  Bezeichnung  ME Währung/Euro

Gültigkeit  Bei Bestellungen unter Euro 50,00   Pfandberechnung

ab 23.02.2023  Mindermegenzuschlag Euro 30,00   47213 = Euro 50,00

Bei Bestellungen unter Euro 100,00 193719 = Euro 100 ,00

Mindermegenzuschlag Euro 20,00 Altteil bitte zurück,

danach erfolgt Gutschrift

290348         PERMAGLIDE BUCHSE PAP 2515 P10 1 Stück 11,00 €

290360         Schenkelfeder f. Umschalthebel 1 Stück 9,50 €

290363         Drehzahlzug                   1 Stück 94 ,00 €

290365         Umschaltzug                   1 Stück 2 35,00 €

290368         ROHRSCHELLE M. GUMMIPROFIL    1 Stück 3,00 €

290387         DREHZAHLHEBEL   14ARA/25 bk   1 Stück 33,00 €

290388         Satz Belagbügel mit Zugfedern 1 Satz 69 ,00 €

290390         FLIEHKRAFTKUPPLUNG            1 Stück 335,00 €

290391         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 6 7,00 €

290394         FLIEHKRAFTKUPPLUNG            1 Stück 500,00 €

290395         SATZ BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDERN 1 Satz 8 0,00 €

290490         BELAGBUEGEL MIT ZUGFEDER      1 Stück 87,00 €

290494         ZUGFEDER  ( F. 1800 U/min )   1 Stück 5,00 €

290513         Satz Belagbügel mit Zugfedern 1 Satz 62 ,00 €

290519         DREHZAHLZUG                   1 Stück 20,00 €

290526         Duplex Rollenkette 3/8 x 7/32 1 Stück 140,00 €

290527         Triplex Rollenkette 3/8 x 7/32 1 Stück 150,00 €

290528         Duplex Rollenkette 3/8 x 7/32 1 Stück 145,00 €

290535         DREHZAHLHEBEL 16 RFA/LFA bk   1 Stück 33,00 €

290540         Sicherungsring DHI-40x1,75    1 Stück 4,50 €

290546         Satz Belagbügel mit Zugfedern 1 Satz 11 0,00 €

290581         Belagbügel                    1 Stück 45,00 €

290582         Zugfeder                      1 Stück 4,00 €

290589         BATTERIE UNI BULL 50100 N     1 Stück 285,00 €

290593         Kraftstofftank mit            1 Stück 75,00 €

290594         Schraubverschluß für Tank     1 Stück 17,00 €

290600         BATTERIE 12V 45AH             1 Stück 285,00 €
290640         Reparatursatz-Faltenbalg      1 Stück 4 4,00 €


